Уважаемые посетители сайта, внимание! 

 МВА «Топ-Менеджер» - открыт набор на программу по специализациям:
«Менеджмент», «Финансы и кредит», «Логистический менеджмент».
Формы обучения:
Вечерняя: удобна для жителей Москвы и Московской области, 
занятия проходят по вторникам и четвергам (с 19.00ч. до 21.50ч.) и будут заняты две субботы в месяц (с 10.00ч. до 17.00ч.) в течение 20 месяцев с момента старта потока; Старт потока очно-заочной (вечерней) формы обучения – 25.10.2019г.
Заочная: удобна для жителей регионов России и ближнего зарубежья, занятия проходят с частичным отрывом от работы – слушатели проходят обучение в Академии по две недели один раз в квартал (по шесть дней в неделю с 9.30ч. до 16.30ч.) в течение 20 месяцев с момента старта потока. 
Старт потока заочной формы обучения – 22.10.2019г.

 Стоимость обучения составляет 500 тыс. руб. за весь период обучения и фиксируется в момент подписания договора. Возможна поэтапная оплата равными частями по утвержденному графику в течение всего срока обучения.

Всем желающим пойти на обучение на программу МВА «Топ-Менеджер» рекомендации выпускников и слушателей нашей программы дают возможность получения скидки до 10% от действующей на текущий момент стоимости.
Для того чтобы стать нашим слушателем Вам необходимо: 

· Предоставить диплом о высшем образовании, 

· Заключить с нами договор,  
· Заполнить заявление (скачать заявление с сайта программы),
· Предоставить 3 фотографии 3х4, 

· Заполнить анкету (скачать анкету с сайта программы),
· Предоставить копию гражданского паспорта. 
Обязательным условием зачисления слушателя на обучение является удачное прохождение им тестирования на компьютере и собеседования.

Слушатели, успешно завершившие обучение, получают диплом установленного образца от РАНХиГС о профессиональной переподготовке с присвоением дополнительной квалификации МВА «Мастер делового администрирования/ Master of business administration». 

По всем вопросам можно звонить по тел.: 8(495)434-32-16, 8(495)433-25-50;         8(495)433-25-80 или написать по адресу pnm@ranepa.ru; umkazarinov@ranepa.ru; nperekrestova@mail.ru
Более подробную информацию о наших учебных мероприятиях можно посмотреть на сайте www.mba-topman.ru. 
